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ATA DA REUNIÃO ÚNICA DA COMISSÃO DE ANÁLISE DE PEDIDO DE BOLSAS 
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO DA UFSC 
EM 2025.  

No dia trinta e um de janeiro de 2025 por videoconferência, com início às 10:00 horas, 
a Comissão de análise de pedido de Bolsas, , composta pelos professores; Dr. Edgar 
Bisset Alvarez (Presidente da Comissão de Bolsas), Dra. Patrícia Neubert (membro 
docente da Comissão) e pela discente Sabrina de Conto (membro discente da 
comissão) reuniram-se para avaliar as solicitações de bolsas de estudo de mestrado e 
doutorado para o ano de 2025. As atividades iniciaram-se com os esclarecimentos 
acerca dos critérios de avaliação estabelecidos pelas agências concessoras das 
bolsas, da Resolução 004/PGCIN/2023, da Instrução Normativa 001/PGCIN/2023 e do 
Edital n 007/PGCIN/2024 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PGCIN 2025. Após a verificação 
da documentação foi feita a classificação como segue: 

Doutorandos Veteranos: Atenderam aos requisitos e permanecem com a bolsa de 
doutorado para o ano de 2025 os seguintes estudantes: 

Nome e Sobrenome Nível Situação Tipo de Bolsa 

Jonatas Edison Da Silva Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Mateus Reboucas Nascimento Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Ana Cristina De Souza Doutorado MATRICULADO Bolsa Fapesc 

Marieta Marks Low Doutorado MATRICULADO Bolsa Fapesc 

Edson Luiz Mendes Doutorado MATRICULADO Bolsa Fapesc 

Maurício Coelho da Silva  Doutorado MATRICULADO CNPQ 

Andreia Sousa Da Silva Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Beatriz Tarre Alonso Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Juliana Akemi Andrade Okawati Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Thatiane Da Silva Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Edna Karina da Silva Lira Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Letícia Felix da Silva  Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Mariene Alves do Vale Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Patricia Siqueira Santos Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Luís Fernando Vanin Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Gilmar Gomes de Barros  Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Camila Furtado  Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Daniela Capri  Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 
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Atenderam aos requisitos e foram contemplados com bolsa de doutorado para o ano 
de 2025 os seguintes estudantes: 

 

 

Ações Afirmativas (30% do total das bolsas disponíveis)  

Nome e Sobrenome Nível Situação Tipo de Bolsa 

Caroline Pasa Doutorado MATRICULADO Bolsa FAPESC 

Lista Geral 

Nome e Sobrenome Nível Situação Tipo de Bolsa 

Kamilla Lima Viveiros Cardoso Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 
Naiara Amália da Silva  Doutorado MATRICULADO Bolsa CAPES 
Luan Soares Silva  Doutorado MATRICULADO Bolsa FAPESC 

Os estudantes abaixo estão na lista de espera e serão contemplados nessa ordem 
com bolsas desde que sejam disponibilizadas mais bolsas de estudo para o programa: 

Nome e Sobrenome Nível Situação Critério 

Camila de Azevedo Gibbon  Doutorado MATRICULADO Lista Geral 
Mariana Xavier de Oliveira Doutorado MATRICULADO Lista Geral 
Mary Carmen Mozo Uscamayta  Doutorado MATRICULADO Ações Afirmativas 
Rita de Cássia Castro da Cunha  Doutorado MATRICULADO            Lista Geral 
Priscila Maria Ferreira Guarate  Doutorado MATRICULADO Lista Geral 
Letícia Pereira de Souza  Doutorado MATRICULADO Lista Geral 
Rosiane Maria  Doutorado MATRICULADO Lista Geral 
Dheyvid Adriano do Livramento Chaves  Doutorado MATRICULADO Vínculo Empregatício 
Jane Lecardelli Doutorado MATRICULADO Vínculo Empregatício 
Barbara Lipinski  Doutorado MATRICULADO Vínculo Empregatício 

 

 

Mestrandos Veteranos: Atenderam aos requisitos e permanecem com a bolsa de 
mestrado para o ano de 2025 os seguintes Estudantes: 

Nome e SobrenomeAlicia Dill Loose  Nível Situação Tipo de Bolsa 
Alicia Dill Loose Ana Laura Garbin Brati  Mestrado MATRICULADO Bolsa  CAPES 

Ana Laura Garbin Brati  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Andréia Letícia Johann  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Laurindo Virgilio Rafael  Mestrado MATRICULADO Bolsa  Fapesc 

Luiz Alexandre de Castro Souza  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Filipe Gomes de Souza  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Maria Luiza Machado Mello  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 



 

 

 

 

Atenderam aos requisitos e foram contemplados com a bolsa de mestrado para o ano 
de 2025 os seguintes estudantes; 

Ações Afirmativas (30% do total das bolsas disponíveis) 

Nome e Sobrenome Nível Situação Tipo de Bolsa 

Juliana Carolina Ferreira Candido  Mestrado MATRICULADO Bolsa FAPESC 
Miriam Barboni dos Santos Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 

 

Lista Geral 

Nome e Sobrenome Nível Situação Critério 
Eduardo Vetromilla Fuentes  Mestrado MATRICULADO Bolsa  FAPESC 

Leandro de Sousa Rocha  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 
Laís Batista Melo Jessica Ribeiro  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 
Jessica Ribeiro  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 
Karolina Sardinha Souza Costa  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 
Amanda de Oliveira Machado  Mestrado MATRICULADO Bolsa CAPES 

Os estudantes abaixo estão na lista de espera e serão contemplados nessa ordem 
com bolsas desde que sejam disponibilizadas mais bolsas de estudo para o programa: 

Nome e Sobrenome Nível Situação Critério 

Priscila Ferreira  Mestrado MATRICULADO Lista Geral 
Lucas Vinicius de Oliveira Mestrado MATRICULADO Vínculo Empregatício 
Marcelo da Silva Lopes  Mestrado MATRICULADO 

Vínculo Empregatício 
Jhessika Tomaz Pereira Raasch  Mestrado MATRICULADO 

Vínculo Empregatício 

 

Os alunos como estabelecido por edital poderão apresentar recursos no período de 04 
de fevereiro e 05 de março de 2025. 

A implementação das bolsas CAPES e CNPq dependerão da confirmação da 
quantidade de bolsas designadas ao programa para o ano 2025. 

Esta ata vai assinada pelos membros desta comissão;  

 

Dr. Edgar Bisset Alvarez (Presidente da Comissão de Bolsas) 



 

 

Dra. Patrícia da Silva Neubert (membro docente da Comissão)  

 

Doutoranda  Sabrina de Conto (membro discente da comissão) 
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